

公路上晒油菜 影响通行安全

麦子快熟了,附近居民呼吁有关部门管一管

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 在市区开源路南段,有人将收割后的油菜摊到道路上晾晒,给行人通行造成诸多不便。昨天,有市民向本报反映了此事。

昨天上午10点多,记者来到位于开源路南段的湛河区辉岗村附近,看到道路东西两侧堆着不少打过的油菜秆,有几处摊晒的油菜还未打籽,把路占了一半(如图)。行人和骑电车的市民不断从此经过,大家纷纷绕着油菜走。“油菜咋能晒在路上?行人走着多不方便!”骑电车路过

此处的张先生说,5月19日上午他路过此处,正看到有人拿着工具在打油菜,行人通过时都十分小心。记者在路东侧的辉岗村站牌附近看到两位大妈,她们说油菜是村上人种的,收割之后,没地方打菜籽,便就近运到公路上来打。

一些市民表示,在市区主干道上晾晒油菜,很不安全。特别是到了晚上,行人看不清的话,容易出现安全事故。近期麦子也快成熟了,希望有关部门管一管,不要让附近村民再把麦子也摊放到公路上晒,以免阻碍交通,带来安全隐患。

就此事,记者与湛河区数字化城管指



挥中心取得了联系,工作人员称将把此事反映给辖区主管单位解决,以保持道路畅通,避免安全事故发生。

追踪报道

这个窨井盖终于修了

□记者 李科学

本报讯 市区迎宾路与锦绣街交叉口路面上一处窨井盖塌陷(本报5月8日A6版报道),十多天过去了,窨井盖全部缺失,路面上留下一个直径半米多的深坑。记者联系产权单位后,昨天终于开始维修。

昨天一早,记者来到该路口,看到窨井盖已无踪影,地上出现一个直径半米多的圆洞,深约一米多。坑里有一根通信电缆,深坑周边摆放着一圈反光锥和石块,提醒路人注意。

5月7日当天记者采访时,曾向市数字化城管指挥中心反映此事。随后,新华区环卫部门曾来现场查看,发现是通信井,在现场摆放了反光锥、石头等物,案件最后转至中国电信平顶山分公司。记者昨天再次致电该公司办公室,一位工作人员不久后回电称,已派技术人员到现场查看,窨井不属于该公司。记者随后又致电移动、联通两家通信公司办公室询问,对方均表示会派人到现场查看后答复。

昨天中午,记者在现场看到,该窨井终于开始修复。一辆写有“中国移动通信抢险”的工程车停在无盖窨井旁,现场3名工作人员从车上搬下窨井盖和空心砖堆在一旁,对窨井进行修复。一位工作人员称,到晚上就能修好。

来电照登

市民刘先生昨天来电:鲁山县向阳路与花园路交叉口中心公园里从早到晚有人唱歌、唱戏,音响声很大,影响附近居民生活。

市民韩女士昨天来电:市区亚兴路与姚电大道交叉口附近张仲景大药房音响声很大,影响附近居民生活。

热线回音

市区开源路70号院7楼最近3天自来水水压很小,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,水压已恢复正常,对本报表示感谢。

小街路边私装车位锁 这让人咋通过



市区荟文街南段,有人在路边安装了车位锁和挡车杆。

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 荟文街是市区鹰城广场对面的一条南北通道,在荟文街南段,有人在街道一侧安装了车位锁和挡车杆,影响行人通行。昨天,有市民向本报反映了此事。

昨天上午8点多,记者在荟文街南段快到曙光街的地方,看到车位锁和挡车杆就装在道路东侧。车位锁都支起在路面上,两个车位锁中间的空地上安了一排挡车杆,把这儿路面整个给占

了。家住附近的赵女士说,她每天都从此处过,车位锁和挡车杆已经安装很长时间了。“好好的路面装上了地锁,等于在道路上设置了障碍,行人通过肯定不安全。”她担忧地说。

车位锁和挡车杆正对着一家卖羊奶粉的店面,记者前去采访时,店员曹女士说,车位锁和挡车杆是他们安装的,主要目的是为了阻挡车辆停放。“我们早上来的时候门口的车总是停得满满的,我们的电动车都没处放。”她向记者诉苦说,店门前停车较多,很影响生

意,没办法,他们便设置了车位锁和挡车杆。

在荟文街北段路西,也安装了几个车位锁。有路过的市民表示,荟文街是市区的一条街道,本就不宽,安装车位锁的人只考虑个人停车方便,根本不考虑行人的通行问题,希望有关部门能管一管。

就此,记者同新华区数字化城管指挥中心取得联系,工作人员称他们将通知相关人员前往查看,了解情况后作进一步处理。

朱鲁坤、刘忠会,老战友陈大鑫想你俩了

□记者 高红侠

本报讯 悠悠岁月,一晃二十多年过去了。昨天,信阳籍的陈大鑫致电本报热线,想通过本报寻找他的两位战友。

陈大鑫说,他今年52岁,是信阳市人。1986年,他到辽宁省盖州市(原盖县)某部队三四五团一营一连服役。三年多的部队生活,他结识了一帮好战友,平

顶山籍的朱鲁坤和刘忠会就是其中两个。

“那时候我们部队的河南老乡不多,我们三个关系特别好,总是互相照顾,结下了深厚的感情。”陈大鑫回忆道,1990年退伍时,他们互留了联系方式。刚开始还保持着联系,后来随着通信工具的发展,原来留的固定电话更改,再加上大家各自忙着打拼,渐渐地失去联系。

“朱鲁坤比我小三岁,可能是舞钢人,

刘忠会比我大一岁。”对于两位战友的具体情况,陈大鑫知道得不多。现在他在北京一企业上班,家庭和事业都比较稳定,开始怀念在部队时的时光,想念多年前的老战友。几年前,他来平顶山办事时曾打听过这两位战友的下落,但没有结果。

如果你认识朱鲁坤或刘忠会,欢迎拨打本报热线电话4940000或陈大鑫的电话号码15110226818提供线索。

湛河区人民法院公告

平顶山市金成和谐汽车销售有限公司、平顶山友途汽车服务有限公司、崔曙光、连长锁:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及平顶山市利安大机电设备有限公司、河南祥野工程机械销售有限公司、兰海宽、杨静、贾纪超金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第一日9时00分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。

特此公告